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Feedback Analysis Report 

CUSB has a robust mechanism to collect feedback from different stakeholders on the curriculum aspect of 

and the outcome is highly encouraging. 59.5% alumni rated teacher-student relationship as excellent. The 

quality of faculty members has been rated excellent by over 58.2% of alumni. Fee structure and laboratory 

facility is rated highly satisfactory by the passed out students. The overall rating of the CUSB is judged 

good/excellent by 83% of the alumni. Over 97% alumni feel proud to be associated with CUSB. Employer 

feedback is also highly satisfactory. The employers of CUSB students are gratified with the quality, 

punctuality, discipline and knowledge of the CUSB students. It is a matter of great satisfaction for the 

university. 

The parents of CUSB students are very positive about the infrastructure, library facility and the environment 

of the university. Parents (86%) have rated faculty member’s quality as very good/good. Parent’s feedback 

on the fee structure indicates that it is quite affordable. However, CUSB needs to work on increasing the 

involvement of the parents. 

The students of CUSB are quite satisfied with the course curriculum of different programs offered by the 

University. Different aspects of curriculum such as fulfillment of objectives, extent of syllabus coverage, 

fundamentals coverage, relevance of courses and their lab/practical work and suggested reading material is 

rated good by over 80% students. 
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Student Feedback on Curriculum 
 

 
 

 


